
 

 

 

 

 

 

Ata da 33ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e dez, 

reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os 

Vereadores: Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar 

de Santana Silva, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Na seqüência solicitou a 1ºsecretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão. Em seguida o 

Presidente deixa à Tribuna a disposição dos vereadores que no momento 

fazendo uso da tribuna o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite 

excelentíssimos senhores vereadores, presidente, público presente, venho à 

tribuna para um trabalho feito em Brasília nessa semana que passou agora, 

conversando com o Ministro da Agricultura e Pesca eu tenho aqui um 

ofício que nós entregamos para o Ministro de Agricultura e Pesca venho 

por meio deste solicitar a vossa excelência para que tome as devidas 

providências a sentido que destacar em Feliz Natal recursos para 

construção de tanques de peixes postos mutirão Arco Verde, a importância 

que teve o ano passado sobre a batalha do Arco Verde, eles falaram muito 

bonito sobre isso, e  no Ministério de Agricultura e Pesca conversando com 

eles e quero parabenizar, pedir, cobrar e reivindicar onde levamos também 

um ofício ao Deputado Federal Homero Pereira para que esteja atento com 

esses tipos de recursos para Feliz Natal, e outro que levamos para a Isabel 

Ministra do Meio Ambiente, venho por meio deste solicitar que vossa 

excelência toma as devidas providências no sentido de destinar a Feliz 

Natal recursos para recuperação das margens dos rios que cortam nosso 



 

 

 

 

 

 

município, bem como a construção de um balneário as margens do rio 

Arraia, então foi isso que foi colocado para reforçar, esse oficio foi levado 

ao Deputado Homero Pereira onde estivemos sentados conversando sobre 

isso e também com Carlos Bezerra Deputado Federal, também uso a 

tribuna para convida-los ilustres vereadores que esta semana a partir de 

quarta a domingo a igreja do Evangelho Quadrangular está fazendo a  

semana petencostal com convidados de fora então nós temos ai jovens 

catando em seu CD gravado na quarta-feira a noite e na quinta-feira e 

sexta, sábado e domingo com pastor Geovani  também, cantor e pregador 

da palavra de Deus, quero convidar vocês que estão participando hoje, o 

pessoal da casa também e fica o convite, quero dizer também que nós 

temos feito um bom trabalho como vereador, mas nós precisamos muito 

mais dessas idas a ministérios, procurar, batalhar, correr atrás, porque se 

remete a tantas coisas, então vemos a importância dessas viagens a Cuiabá 

e Brasília e os vereadores dessa Casa tem feito, quero parabenizar quem foi 

a Cuiabá também atrás de  recursos, é importante que Feliz Natal seja vista 

lá fora, até porque é o trabalho dos vereadores,  eu acho que é trabalho sim 

porque fomos eleitos para representar o povo e nós estamos na frente junto 

com o povo, e que o povo cobre os vereadores com todo o seu direito, e 

que nós possamos corresponder, obrigado. Em seguida com a palavra o 

vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor presidente, senhora 

secretária e nobres vereadores, público presente obrigado pela presença, 

venho a tribuna senhor presidente para agradecer os deputados pelo apoio 

em Cuiabá e dizer que foi proveitosa nossa viagem onde estivemos com um 

oficio pedindo a reformas das casas populares, onde se encontram em 

péssimo estado, seguimos com uma audiência com o pessoal da SIFRA, e 

no dia oito do próximo mês, eu, Jocimar e o Rogério conseguimos uma 

reunião com o deputado Zé Domingos para que nós possamos estar 

conseguindo com ele a reforma dessas casas, também estivemos com um 

oficio solicitando a reforma do colégio André Maggi, uma ciclovia com 

sinalização, material de esporte para nosso município, enfim uma viagem 

proveitosa, quero aqui deixar meus agradecimentos ao deputado Zé 

Domingos, deputado eleito, pelo que vemos é uma pessoa que se passa os 

anos mas não muda seu jeito de ser, estive com ele semana passada e vejo 

sua visão ampla com os vereadores, trata todo mundo igual por igual, uma 

pessoa que sempre nos acolheu bem e por isso estou aqui o homenageando 

e espero que possa atender nosso município, obrigado. Em seguida o 



 

 

 

 

 

 

vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos pede para que o vereador 

Luis Carlos de Melo presida a sessão para que o mesmo faça uso da 

palavra, boa noite senhor presidente, senhora vereadora e senhores 

vereadores, venho a tribuna hoje apenas para, a vereadora recebeu da 

secretária pública um oficio da Associação Comunitária Cultural e 

Folclórica de Feliz Natal e da Rádio Comunitária cento e quatro, nove e eu 

venho aqui para destacar o trabalho que o pessoal vem fazendo em quase 

todos os lares a partir das cinco horas da manhã, um trabalho feito com 

seriedade até aqui, prova disso tenho aqui na minha pauta os 

patrocinadores, em torno de cinquenta, quem quiser pode pegar uma cópia 

comigo, com esses patrocinadores o faturamento em média chega a seis mil 

seiscentos e cinqüenta reais, tenho tudo elaborado aqui, os gastos, e tudo 

elaborado pelo senhor José Morais o Zequinha, temos que elogiar porque 

afinal quando se há erros criticamos mas quando as coisas vão bem 

devemos elogiar, também quero parabenizar a Associação Comunitária e 

todo pessoal que lá trabalha pelo trabalho que vem fazendo, todos esses 

trabalhos somando e facilitando com a sociedade de Feliz Natal. Em 

seguida com a palavra o vereador Luis Carlos de Melo com certeza 

vereador o meio de comunicação tem que existir, e esperamos que continue 

esse trabalho bonito para que mais vezes possamos elogiar, e que possamos 

ter um espaço para divulgar os gastos e os salários da câmara, devolvo a 

presidência para o vereador Adriano para que prossiga os trabalhos. Em 

seguida com a palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, volto para a 

tribuna para falar sobre a rádio comunitária, não falei, mas confesso que 

pensei que ela seria mais restrita a determinado grupo e para minha 

surpresa onde eu fui muito bem atendido e aos sábados às onze e meia ao 

meio-dia tem o programa com encontro com a comunidade onde eu 

participo e quero parabenizar o Zequinha, Juliano, Tareco, é importante que 

parabenizamos esse trabalho, obrigado. Em seguida com a palavra a 

vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite excelentíssimo 

presidente, vereadores e cidadãos aqui presentes, e com carinho que recebo 

vocês, gostaria que já que falamos da rádio gostaria que vossa excelência 

senhor presidente pudesse colocar em pauta na rádio toda terça-feira a 

pauta de nossa sessão para que a população pudesse saber os trabalhos dos 

vereadores, as indicações, projetos, trabalhos realizados, seria importante 

poder falar, e principalmente para que o povo saiba o que o seu vereador 

tem feito, porque nem sempre a população pode estar presente na Câmara 



 

 

 

 

 

 

na sessão, que a população saiba para onde está sendo destinados os 

recursos, obras, onde estão sendo feitas as melhorias, então gostaria que o 

senhor presidente pensasse com carinho e que possamos divulgar nosso 

trabalho, obrigado. E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso 

da Tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1º secretária que informe o 

quorum presente, e a mesma informou que estavam presente nove 

vereadores. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 

044/2010, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para 

que sejam tomadas as devidas providências no sentido de reformar a ponte 

do rio arraia na estrada vicinal da linha libich, de autoria dos vereadores 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, Jocimar Santana 

da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima e Cristina 

Riemer Chernaki Passador. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 044/2010, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Silvio José da Silva, boa noite senhor presidente, nobres vereadores, 

funcionários da Casa, público presente, venho a tribuna de hoje pedir um 

apoio nesta indicação que é de grande importância para nosso município, 

essa ponte serve tanto para os lavoreiros, mas bastante gente passa por ali e 

temos visto o perigo que está havendo, e vemos assim a importância pois 

muitas pessoas a usam e com a reforma será de grande benefício a 

comunidade, obrigado. Em seguida com a palavra o vereador Luis Carlos 

de Melo, retornando a tribuna, para deixar aqui o apoio a matéria e vemos a 

grande importância para nosso município entre tantas outras que existem 

em nosso município que também precisa-se de uma reforma, então peço 

que se estenda essa indicação as outras reformas de pontes, já que se falou 

em habitação senhor presidente quero aqui quebrar o protocolo e dizer ao 

senhor se chegou os pneus para os ônibus. Em seguida com a palavra o 

vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, foram vereador, alguns já 

chegaram e outros a empresa esta providenciando. Em seguida com a 

palavra o vereador Luis Carlos de Melo, sabemos que é de extrema 

urgência para que possamos tratar o transporte de nossos alunos de maneira 

correta e de qualidade, evitando assim transtornos, obrigado. Coloco em 

única votação a Indicação nº 044/2010, sendo a mesma aprovada por todos. 

Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 045/2010, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam 



 

 

 

 

 

 

tomadas as devidas providências no sentido de readequar a sala de 

atendimento do PA de nosso município bem como murar e colocar portão 

na recepção do mesmo, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva 

dos Santos, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, Ezequiel 

Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima e Cristina Riemer Chernaki 

Passador. Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 

045/2010, que no momento o vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos 

pede para que o vereador Luis Carlos de Melo presida a sessão para que o 

mesmo faça uso da palavra, senhores vereadores, vereadora, venho aqui 

pedir o apoio de vocês nessa matéria, matéria essa que já se vem a tempos, 

por vários motivos ali foi o primeiro posto de Feliz Natal, recebeu algumas 

modificações até hoje onde é o PSF e também pronto-atendimento, agora 

com a abertura do nosso novo PSF próximo  a creche nós temos condições 

de aumentar o espaço de atendimento do PA e por muitas vezes quando 

acontece acidentes as pessoas acabam-se que invadindo a entrada e o 

tumulto é grande, não existe nem um atendimento para quem esta passando 

mal e nem a segurança para quem trabalha e conversa com enfermeiro e 

médicos, vemos em outras cidades que no PA quando tem o atendimento se 

fecha o portão e só se entra com a autorização do médico, é aqui a situação 

e complicado até porque o enfermeiro passa a noite sozinho e temos que ter 

um vigia ali, não só para a segurança de quem trabalha mas também de 

quem é atendido, obrigado. Em seguida com a palavra o vereador Luis 

Car1os de Melo, pode contar com meu apoio senhor presidente, ainda mais 

se tratando de saúde temos mais que se esforçar pra que isso possa 

acontecer em breve dando assim mais suporte a nossos cidadãos, devolvo a 

presidência ao presidente para que prossiga os trabalhos. Coloco em única 

votação a Indicação nº 045/2010, sendo a mesma aprovada por todos. 

Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 046/2010, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de ampliar o espaço físico do 

laboratório municipal para implantação de um aparelho de Hematologia 

Automatizado completo, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, 

Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 046/2010, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, retorno a tribuna e 

quero pedir o apoio dos nobres colegas a essa matéria, matéria essa que a 



 

 

 

 

 

 

gente possa estar implantando esse aparelho de grande importância, até 

porque estamos chegando na época das chuvas e esperamos que não haja 

casos de dengue em nosso município como o ano passado, onde houve 

muitos casos, e precisamos desse aparelho para que faça os exames em 

nosso município, então peço o apoio de todos até porque quando fomos lá 

junto a um ano atrás com o deputado Zé Domingos, eu, Adriano, Tota e 

Pastor Lauri, estivemos solicitando para que tecemos esse aparelho, e eles 

vieram aqui para averiguar o espaço para instalar e foi alegado que o 

espaço físico era pequeno para que se instalasse esse aparelho, então 

precisa que seja ampliando esse espaço, então estamos aqui para cobrar a 

prefeitura, o secretário de saúde, para que haja essa ampliação de espaço e 

peço a ajuda dos senhores para que possamos contar com o executivo e 

assim efetuar essa indicação, obrigado. Coloco em única votação a 

Indicação nº 046/2010, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu 

lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores.  
 


